

开封市召开应急管理基层基础建设现场推进会



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙/文图

3月23日,开封市应急管理基层基础建设现场推进会在祥符区召开。开封市政府党组成员王国庆参加活动并提出要求。大家认真观摩考察了祥符区乡、村两级应急站所建设情况。在朱仙镇老饭店村、西姜寨乡赵店村应急管理站,与会领导认真查看了应急救援物资装备储备情况,听取了朱仙镇、西姜寨乡基层应急管理站建设情况。在随后召开的座谈会上,祥符区、兰考县进行了交流发言。开封市应急管理局就进一步推进应急管理基层基础建设作了具体部署。

王国庆指出,要提高政治站位,夯实基层基础。加强县乡村应急管理体系建

设,夯实县乡村三级应急管理基层基础建设工作,把应急管理工作与乡村振兴战略各项工作有效衔接,切实提升开封市基层特别是农村应急管理能力。要坚持问题导向,严格落实责任。各县区要认真总结此次现场会的先进经验和好的做法,指导相关部门服务大局,加强对接,协同配合,逐条逐项落实好有关要求。要健全长效机制,优化安全环境。基层应急管理能力提升尤其需要队伍建设、预案预警、安全意识等“软环境”的有效运转。各县区要以此次基层基础建设为契机,加强安全教育培训,建立村民兼职应急救援队伍,定期组织各种应急演练,锻炼应急救援队伍实战能力,凝心聚力、敢为人先,促进全市应急管理体系和能力建设迈上新台阶。

禹王台区消防救援大队开展消防产品质量专项检查行动



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 翟芮/文图

为进一步加大对消防产品的监管力度,加强消防产品质量监督,严厉打击生产、销售、使用不合格消防产品违法行为,连日来,开封禹王台

消防大队联合市场监管局对消防产品各领域进行了消防产品质量专项检查行动。检查人员严格按照消防产品相关法律法规和技术标准,对消防产品进行了检查,重点检查了各类灭火器、消防水枪、应急照明灯、室内消火栓、消防接口以及喷淋

头等消防产品。其间,工作人员对照相关产品的质量检验报告、合格证等资料,仔细核查了各产品的外观标识、结构部件、材料、性能参数与强制性认证标准是否一致、是否符合市场准入条件、是否属于过期或国家明令淘汰的消防产品、经销单位资质是否合格等情况,严格按照《消防产品现场检查判定规则》,对抽检消防产品进行了现场检查。

在检查过程中,检查人员还对各类场所不同人群进行了宣传培训,将消防产品的国家标准、型号、性能等专业知识传授给各单位工作人员,结合典型案例,向单位负责人介绍了消防产品真假的辨别常识和使用不合格消防产品的危害。全面提升了全区消防产品销售行业对消防产品质量的重视程度,切实打击了生产、销售、使用假冒伪劣消防产品的行为,杜绝了场所的先天性安全隐患,维护了消费者的合法权益。

贝爱乐品牌推介会在湖北举办

日前,由湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司主办的2021贝爱乐品牌推介会在贝爱乐公司总部开幕。湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司董事长携贝爱乐员工与39名来自湖北地区的加盟商欢聚一堂,并从母婴行业、品牌、加盟支持等多个方面阐释了贝爱乐公司的优势。

据了解,湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司隶属于上海贝贝拉姆母婴用品有限公司的湖北分公司,目前在湖北省内有合作加盟店五百多家,直营店二十多家。主要销售奶粉、米粉、保健品、洗护、纸尿裤等系列产品,上万个SKU,与之合作的供应商及厂商上百家,遍及全国及全球多个国家。除了产品,该公司还设有专业服务项目,结合新型的母婴新零售营销模式,致力于为母婴门店提供一站式全程服务。

举办本次招商会,湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司主要针对加盟商在繁杂的加盟信息中选择适合自己加盟项目时面临的困惑,会议主要从行业和品牌两个方向性内容对加盟商进行讲解,并首次在会议中提出了选择品牌的五大标准,为每一位加盟者的成功投资保驾护航。

招商会现场,湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司董事长王海波在致辞时讲道:“贝爱乐为了更好地顺应社会的发展要求,积极部署公司战略,将2021年定为公司升级年,接下来我们将通过公司专业的企划、推广及销售团队,与合作伙伴紧密配合,不间断地开展各种类型的消费者互动活动,借以提高合作伙伴在当地的知名度美誉度,并达成产品的良好销售。”

王海波表示,当前,湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司的销售网络已覆盖湖北省所有的地级市、县城、乡镇市场,已发展成为湖北省规模较大的母婴产品的服务商和运营商之一。作为湖北省母婴行业领导者,湖北贝爱乐品牌运营管理有限公司未来将加大对加盟商的扶持力度,在培训、服务方面狠下功夫,并根据行业发展需求,积极探索行业领先的O2O模式,贴心服务加盟商。(张梦)

农行兰考县支行“天使e贷”献给最美的“逆行者”



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 李伍/文图
“这个贷款是线上办理,又方便

又快,利率还低,从开卡到贷款到账还不到10分钟,真的是给咱们医护人员送福利啊!”兰考县中心医院张

医生高兴地对同事说。

“天使e贷”是中国农业银行依托互联网大数据技术,推出的医疗卫生从业人员专属线上个人消费信用贷款,具有额度高、利率低、线上办理、操作简单、使用便捷等特点,是该行金融支持抗击新冠肺炎疫情、践行大行责任的系列举措之一。

据了解,中国农业银行兰考支行组建专门宣传小分队,进入各家医院进行宣传,发放宣传折页,深入兰考中心医院、中医院、第一医院、疾控中心、卫生健康委员会等多家疫情保障机构指导医护人员线上自助办贷,让广大医护人员享受到农行的暖心关怀。截至目前,该行已准入5家医疗机构,成功为600名医护人员授信,并累计投放“天使e贷”810笔,金额7796万元。